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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO REALIZADA EM 15 de agosto DE 2024.

( Aprovada na 5ª sessão ordinária do CEPE, em 12/09/2024)

Aos quinze  dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quinze minutos, por meio da plataforma RNP, foi realizada a

quarta sessão ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão sob a presidência do Diretor-Geral, Professor Maurício Saldanha Motta,

e com a presença dos conselheiros (as): Thais da Conceição dos Santos, Felipe Amorim, Doralice Chagas, Diego Carvalho, Nathalia Oliveira,

Mariana Renou , Beatriz Martins Teixeira , Maria Alice Caggiano, Gisele Marinho, Renata Moura, Bianca Tempone, , Ronney Arismel Boloy,

Dayse Haime Pastore,  Everton Pedroza, , Daduí Cordeiro Guerrieri, Saulo Santiago Bohrer, Luane da Costa Pinto Lins Fragoso, Felipe da

Rocha Henriques. Convidadas: Professora Úrsula e Alexandra (CPPD) 1 EXPEDIENTE INICIAL - Aprovação da ata da 3ª Sessão ordinária

de 2024. Sem manifestações do pleno, a ata foi aprovada por unanimidade. Conselheiro Saulo pediu inclusão de pauta de proposta de

modificação do calendário eleitoral para o CEPE. Não houve manifestações contrárias e o item foi incluído na ordem do dia.2. ORDEM DO

DIA: 2.1 Referendar a Resolução nº 10/2024/CEPE: homologa, ad referendum do CEPE, ato nº 6/CONEN. Presidente justificou a

aprovação Ad referendum tendo em vista a urgência para o não atraso do semestre letivo. Conselheira e Diretora da DIREN, professora Dayse

agradeceu a aprovação ad referendum, que possibilitou a continuidade do fluxo de aprovação dos calendários acadêmicos pelos

departamentos e unidades. Agradeceu ainda à comissão que elaborou o calendário no âmbito do CONEN. Sem manifestações do pleno, em

regime de votação por contraste, o item foi aprovado por unanimidade. 2.2 Processo nº 23063.002592/2024-41, Homologação do ato

deliberativo nº. 18 /COPEP Conselheiro e diretor da DIPPG, professor Ronney Arismel, deu informes da pauta, se tratando de um ato de

homologação do CEPE. Informou que se trata de projeto pedagógico do curso de pós-graduação lato sensu em patrimônio cultural. Destacou

a importância dos cursos lato-sensu na continuidade dos cursos de mestrado e doutorado, estratégia de verticalização que tem obtido êxito.

Sem manifestações do pleno, em regime de votação por contraste, o item de pauta foi aprovado por unanimidade. 2.3 Processo

23063.002618/2024-51, Homologação do ato deliberativo nº. 19/COPEP Diretor da DIPPG, professor Ronney Arismel,  fez um breve relato

sobre a proposta já aprovada pelo COPEP. Se trata de um curso que já é executado na instituição e que pretende ampliar seu atendimento

com o aumento do número de vagas. Destacou a importância do curso no contexto nacional. Sem manifestações do pleno, em regime de

votação por contraste, a homologação foi aprovada por unanimidade. 2.4 Processo  23063.003029/2024-90, Homologação do ato

deliberativo nº. 20/COPEP- Após as considerações apresentadas pelo diretor da DIPPG, professor Ronney Arismel e pela professora Doralice

que destacou que o objetivo da proposta é possibilitar que os fluxos dos cursos sejam feitos de forma orgânica, e sem manifestações do

pleno, entramos em regime de votação por contraste e a homologação foi aprovada por unanimidade. 2.5 Processo 23063.008074/2023-50,

Progressão/Promoção Funcional Docente. Professora Úrsula Pérsia, membro da CPPD, contextualizou a pauta, se tratando de um

processo específico de professor em que há divergências no entendimento e por isso a CPPD encaminhou para a pauta no CEPE. Presidente

encaminhou para a formação de uma comissão para análise do processo. Foram voluntários os conselheiros(as): Luane Fragoso(presidente),

Felipe Amorim, Viviane Abreu, Everton Pedroza. O encaminhamento foi aprovado por unanimidade. 2.6 Modificação no calendário eleitoral-

O item foi incluído durante o expediente inicial, a pedido do presidente da Comissão. Professor Saulo explicou que a proposta de acrescentar

mais um dia nos dias de votação para que não ficasse restrito ao final de semana. Sem manifestações contrárias, a proposta foi aprovada por

unanimidade. 3. EXPEDIENTE FINAL 3.1 Assuntos gerais. Professor Felipe Henriques, Diretor da Unidade de Petrópolis falou sobre a

avaliação do curso de matemática, que ganhou nota 4. Professora Renata Moura- registrou que encontra-se aberto o edital da SEPEX e as

eleições para o CONEX. Presidente registrou a inauguração do prédio 2 da unidade de Nova Iguaçu. Sem outras manifestações do pleno, o

presidente encerrou a sessão. Lavro a presente ata que segue assinada por mim na condição de secretária e pelo presidente da sessão,

professor Maurício Saldanha Motta.

Maurício Saldanha Motta (presidente)

Flavia Rodrigues de Lima(secretária)
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